294 XVII. Industrie

10. Betriebe nach Betriebsgrofiengruppen, Industriezweigen

Stand
Be
Zahl der Arbeiter Grundstoffindustrie Metallverarbei
und Angestellten im
Lfd. Betrieb
e Industriclle Brutto- | Insgesamt | oo Mot | Chemische | D40 | Schwer- | MBS | ahe | e
produktion des Betriebes betri Bergbau 3 Industrie . maschi- et zeug- .
etricbe urgie ¥ ) rldl-_ nenbau Maschi- ba bau
1000 DM ) industrie nenbau
Nach der Zahl der Arbeiter
Sozia
1 bis 25 784 — 8 1 58 32 3 13 5 _u
2 26,, 50 703 1 14 = 47 107 6 22 17 2
3 51,, 100 839 14 1 68 103 10 35 18 4
4 101,, 200 1024 2 5 2 71 106 24 59 93 4
5 201,, 500 1036 — 9 5 68 79 48 97 46 1
6 501,, 1000 489 3 19 8 30 19 39 44 17 5
7 1001,, 2500 399 6 34 6 24 5 39 34 29 5
8 2501, 5000 108 7 24 2 7 1 8 4 17
9 iiber 5000 49 3 6 9 9 — 4 1 3 4
Halb
1 bis 25 825 _ 2 1 56 87 17 58 43 1
2 26,, 50 1084 1 1 71 78 40 78 36 3
3 51,, 100 973 — — 3 50 44 45 51 20 1
4 101,, 200 502 1 — 22 8 21 24 9
5 201,, 500 134 — — — 4 2 12 4 1
6 501,, 1000 15 — — — 2 —_ 2 1 1 —
7 1001, 2500 1 — — — - — — —
8 2501,, 5000 — — — — — = | — — =
9 iiber 5000 _ _ — — —_ — — | = | —
Pri
1 .bis 25 5033 - 34 4 354 253 83 228 | 156 12
2 26,, 50 1846 — 4 1 117 74 33. 89 | 39 2
3 51, 100 697 — — — 38 21 14 23 8
4 101,, 200 217 — — — 16 4 11 6 1
5 201,, 500 27 — — 1 — 1 2 2 —
6 501,, 1000 6 R " 1 — 1 —
7 1001, 2500 — — = = _ _ o _
8 01, 5000 — — — — — — — — —
9 iiber 500D _ - — — — — — — = =
Nach der industriellen
Sozia
1 bis 150 124 — 6 — 15 23 _ 4 1
2 iiber 150 ,, 300 220 1 10 — 16 59 2 5 2
3 » 300, 500 317 — 12 — 22 62 3 9 4 1
4 » 500, 1000 695 — 10 1 26 96 6 24 17 4
5 » 1000, 3000 1419 3 10 1 91 126 22 70 79 5
6 » » 5000 698 1 6 1 50 36 25 49 44
7 » 5000, 10000 826 1 15 3 61 33 40 69 28 3
8 ,» 10000, 25000 661 4 28 6 50 13 52 51 26 4
9 » 25000, 50000 278 4 21 5 20 3 15 21 21 4
10 » 50000 ,,100 000 115 4 12 5 12 1 10 4 13
11 iiber 100 000 78 4 3 12 19 = 6 3 10 4
Halb
1 bis 150 132 — —_ _ 8 39 — 3 3
2 iiber 150 ,, 300 491 2 - 14 75 12 43 24 3
3 5,300, 500 637 - 1 25 51 24 52 24
4] .500, 1000 1071 1 2 68 39 49 63 32 2
5| 1000, 3000 998 1 2 68 13 38 44 21 —
6.4 3000, 5000 130 — - 13 1 8 6 2 —
7 ,-5000,, 10 000 64 — —_ 7 1 6 4 2 1
8| 10000, 25000 10 B 1 = — 1 1 —
9 ,25000, 50000 — — == — — — — =
10 ,,50000,, 100000 1 — — 1 — —
11 iiber 100 000 — _ —_ —_ — —_ — |
“ - Pri
1 bis 150 2365 _ 24 1 116 164 19 99 63 6
2 iiber 150 ,, 300 2176 11 2 108 109 38 111 68 5
3 , 300, 500 1442 2 1 102 49 37 70 44 3
4 500, 1000 1235 — — — 121 22 31 45 24 —
5 ,, 1000, 3000 549 — 1 1 72 7 14 20 6
61 .3000, 5000 46 — == = 5 1 3 3 1 =
7 5, 5000, 10 000 11 — = - 1 —_ 1 — — —
8| 10000, 25000 2 = = 2 s e — — —
9 » 25000 ,, 50 000 = S = =
10] ..50000, 100 000 . B = — E — — —
11 iiber 100 000 — — = — - — = * —

i) Chemische Industrie einschlieBlich, Textilindustrie ohne Chemiefaserbetriebe.



